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Ata da Reuniao Extraordindria do CVLG - Ciube de Voo Livre Gaviao.

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mes de juiho de dois mil e vinte e cinco, aS 14:00 horas,

na sede campestre do CVLG, Situado na est旧da PauIo Dezena, Km O6 - S/n.O, municfpio de

Åguas da P輪ta - SP, reuniu-Se a COMISSÅo de GEORREFERENCIAMENTO que comp6s

a mesa dilreto略O Presidente 」u庄Ca巾OS CapituIino de Andrade, SeCreta巾ando Juliana

Souza do Nascimento portadora do CPF nO O94.769.98644. Estiveram presentes na reuniao

rep「esenta巾es da comissao de georreferenciame巾O OS COnSeIheiros e ou/ direto「es e vice-

P記§idente e associado convidado, Fabie Lu産Burgu合s, Pedro Jose Ddia Femandes, Moaci「

Maroon, Pedro Ulrich Anton Jackel e como convidado o SrO. Maycon Roberto Soares.1-

Abe轟ura: Com a paiavra o P「esidente, Saudando todos os p「esentes, iniciou os trabaIhos,

2-　Exame do Processo Adminlst帽価vos: 2。1 -　Processo sem n○　○　REF0.

cEORREFERENclAIVIENTOこ　O PreSidente, munido de fotos das possiveis divisas e

dooumento de DECLARACÅo DE RECONHECIMENTO DE DiVISAS contendo as

COOrdenadas geod6sicas referente as reiferidas divisas (foco da reuniao,) ap「esenta a

COmissao a, PrOPOSta de divisa a quaI servi略de aco巾o entre o CVLG e o SrO. GeraIdo Mi略,

assim como ap「esenta sugest6es para a soIucao do probIema em ques略0.2。2 - Relatos da

Comiss香○ ○ aP6s anaIise dos membrce da comissao nos documentos apresentados, tOdos

OS rePreSentanteS PreSenteS事menCionam parece se「 um bom acordo, PO「色m COmO O

docume巾O aPreSentado gera d心vidas sobre a Ioca9aO fisica das dMsas, tOda a comissao

Sugere que, Sejam Iocados os pontos de divisa a fim de fomenta「 a decisao da diretoria

iocalizando os pontos軒sicamente (in Ioco). O presidente entao conco巾a com a comiss負o e

decidem todos tomar as seguintes a96es. SoIicita「 ao engenheiro agr6nomo Luiz Antonio do

Amaral Jorge F皿o, POrtador do CREA nO3065011336-SP que dema叩ue aS devidas

COO巾enadas apresentadas na DECLARACÅo DE RECONHECIMENTO DE LIMITES e

tambem soIicitar a um outro pro ssional terceiro a confimacao dos pontos Iocados.

Aproveitande ainda se mencionou a aItera如do texto na DECLARACÅo DE LIMITES que ae

menciona o nao existir nenhuma disputa ou dis∞巾ancia sobre os Iimites comuns existente

entre os citados im6veis (acrescentar: COnforme dMsas abaixo) assim tambem como aIte略「

O teXtO de a聖a山ra que sa胎de p巾et卸o do im6vei para ra匹sentante堕al do im6vei"

Ence鵬mento: tendo por findados os t略baihos do dia, enCe「rarse a reun塩o as 15:00

horas. A ata se略enviada por WhatsApp representantes e convidados da comissao, Para

even山ais revis6es e, aP6s aprovada, Segue Para aSSinatura peios 「epresentantes da

COmissao de geo町eferenciamento que estive「am presentes.
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粥撤瞳

Fabio Luiz Bu「gues (Vice-PreSidente e Di「eto「 Financeiro)

離職暗

JuIiana Souza do Nascimento (SeCretaria)

鎖撤曲

Ped「O Jos6 D6ria Femandes (COnSeIheiro fiscaI)

Maycon Roberto Soares:

Moacir Marcon :

OoくumentO aSSinado digitalmente

鰯馳睦認諾窺器.。「

An血adas, 24 dejulho de 2025.
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